



ВНОСИМ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ГОДУ КУЛЬТУРЫ

Стр. 2.

НАРОДНОЕ СЛОВО

Общественно-политическая газета городского округа Богданович

http://www.narslovo.ru
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru

**СУББОТА,
14 сентября 2013**

106 (9691)

(Основана 2 августа 1945 года)

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
3 РАЗА В НЕДЕЛЮ:**
вторник, четверг и суббота.

Цена - 2 руб.

Природное богатство под надёжной защитой

15 сентября – День работников леса

■ К ДАТЕ

Вера Черданцева
chvv@narslovo.ru

ЛЕС – большое богатство, залог экологической безопасности нашей страны. Сохранение и увеличение лесных ресурсов – важная и ответственная работа, которую выполняют преданные своему делу люди.

Владимир Горинов и Александр Рожин более 20 лет работают лесоводами в Сухоложском лесничестве. Под их контролем находятся большие территории леса. Владимир Горинов курирует участки возле села Троицкого, деревень Октябрина и Верхняя Полдневая, а также посёлка

Полдневого. Александр Рожин курирует участки леса возле Байнов, Гарашкинского, Ильинского, а также Сувор, Щипачей и Алёшина. Лесоводы охраняют леса от пожаров и браконьеров, занимаются воспроизводством леса, высаживая саженцы и ухаживая за ними, чтобы через несколько лет выросли красивые и здоровые деревья. Особое внимание уделяют посадке ценных пород: сосны, лиственницы, ёлки, кедра. Кедровых участков пока немного, зато все они уже плодоносят. И в этом большая заслуга лесничих.

Владимиру Горинову и Александру Рожину приходится участвовать в тушении пожаров, они знают, какой **непоправимый урон может нанести лесному хозяйству огонь**, поэтому

Окончание на 2-й стр.



Александр Рожин главной задачей лесовода считает защиту леса от браконьеров и пожаров.



Владимир Горинов гордится подросшими посадками молодняка.

Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли! Примите самые искренние и добрые поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем работников леса!

Лес - наше бесценное природное богатство, он не только кормит человека и дает ему необходимое сырье, но и радует душу, наделяет здоровьем. Как и все живое, он, в свою очередь, сам нуждается в заботе и защите, в бережном отношении.

Благородный труд работников лесной отрасли издавна находится в ряду наиболее уважаемых и почетных профессий. Ее выбирают люди, безгранично

любящие природу, обладающие чувством огромной ответственности за сохранение и приумножение красоты и богатства родного края.

Благодарим всех работников отрасли и ветеранов лесной службы за добросовестный и неустанный труд. От всей души желаем вам крепкого здоровья, оптимизма, стабильности. Пусть ваши цели и устремления будут реализованы, а в семьях царят мир, счастье и благополучие!

В.А. МОСКВИН,
глава ГО Богданович;

В.П. ГРЕБЕНЩИКОВ,
председатель Думы ГО Богданович.

Как правильно продать недвижимость

■ ЛИКБЕЗ ДЛЯ СОБСТВЕННИКА

Александр Колосов
kag@narslovo.ru

ПРОДОЛЖАЕМ публиковать материалы из серии «Ликбез для собственника». Сегодня разговор пойдет о правильном заключении договора на покупку квартиры.

Итак, продавец и покупатель нашли друг друга. Объект недвижимости осмотрен. Цена и порядок оплаты согласованы.

Можно **составлять договор**. При этом необходимо помнить, что договор должен соответствовать обя-

зательным для сторон правилам, установленным законом. Он считается заключенным, если между сторонами достигнуто соглашение по всем существенным условиям договора.

Существенными являются условия о предмете договора, условия, которые названы в законе или иных правовых актах как существенные или необходимые для договоров данного вида, а также все те условия, относительно которых по заявлению одной из сторон должно быть достигнуто соглашение.

Так, **в договоре продажи недвижимости должны быть указаны данные, позволяющие определенно установить недвижимое имущество,**

Окончание на 2-й стр.

■ ПОГОДА

СБ, 14.09.:

+8, +15 °С

Сев., 2 м/с.

Магнитная буря.

ВС, 15.09.:

+5, +12 °С

Сев., 2 м/с.

Небольшие возмущения.

ПН, 16.09.:

+2, +12 °С

Вст, 1 м/с.

Небольшие возмущения.

✓ Сегодня вышел в свет спецвыпуск «Муниципальный вестник» №38-39. Ознакомиться с «МВ» можно в любой муниципальной библиотеке, администрациях сельских территорий.

НОВОСТИ ♦ СОБЫТИЯ ♦ ФАКТЫ

СКИДКИ ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ

В рамках празднования Дня пенсионера Свердловской области была объявлена социальная акция «Марафон скидок». По информации ведущего специалиста, экономиста (по защите прав потребителей) отдела экономики администрации нашего ГО Ирины Рубан, торговые организации Богдановича присоединились к этой акции. 24 и 25 августа 5% скидки на товары предоставляли магазины «Богдановичского потребительского общества», а также торговые сети «Монетка» и «Пятёрочка». ЗАО «Надежда» установило на отдельные товары 15% скидки, которые продлятся до конца сентября.

В БИБЛИОТЕКЕ РЕШАТ ВОПРОСЫ ЖКХ

19 сентября, в 11 часов, в читальном зале центральной районной библиотеки состоится встреча с представителями управляющих компаний. На встречу приглашены директор ООО УК «Богдановичская» Андрей Чижов, заместитель генерального директора УК «Уютный город» Наталья Щипачёва, начальник МУП «Благоустройство» Андрей Стюрц. Предварительно можно задать вопросы по телефону - 2-22-02.

КОНКУРС ВОСПИТАТЕЛЕЙ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

По информации управления пресс-службы правительства Свердловской области, на Среднем Урале стартовал региональный этап всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года-2013». Наш городской округ будут представлять 10 педагогов, среди них победитель районного конкурса, воспитатель центра развития ребёнка «Сказка» Елена Лоскутова. Всего в конкурсе примут участие 164 воспитателя. Им предстоит пройти заочный и очный этапы конкурса, по итогам которых комиссия определит победителя и двух призёров. Победитель конкурса получит премию в 100 тысяч рублей и будет участвовать в заключительном всероссийском этапе.

БРАКОВ – БОЛЬШЕ, РАЗВОДОВ – МЕНЬШЕ

По данным отдела загс, в августе нынешнего года родилось 64 малыша, что на одного ребёнка меньше, чем в прошлом году. Умерло в последний месяц лета 66 человек (в августе прошлого года – 50). Всего за восемь месяцев текущего года рождаемость превысила смертность на семь человек (родилось 470, умерло 463), тогда как в 2012 году рождаемость превышала смертность на 20 человек (родился 491 человек, умер 471). В августе узаконили свои отношения 59 пар, что на две больше, чем в аналогичном периоде прошедшего года. Расторгли брак 16 пар, в августе 2012 г. - 18.

В ДШИ новшества

■ ОБРАЗОВАНИЕ

1 СЕНТЯБРЯ в детской школе искусств, как и во всех образовательных учреждениях, прозвенел первый звонок, оповещающий о начале нового учебного года. О том, как прошел набор в первые классы, какие планы у школы на этот учебный год, мы побеседовали с директором учреждения **Ириной Суворковой**.

- **Ирина Николаевна, с какими новшествами вы начинаете учебный год?**

- В первую очередь, хотелось бы отметить, что в прошлом учебном году наша школа начала процесс лицензирования в связи с утверждением

министерством культуры Российской Федерации дополнительных профессиональных общеобразовательных программ в области искусства. В этом учебном году мы получили бессрочную лицензию на обучение по семи предпрофессиональным программам, которые реализуем в своем учреждении. Это **музыкальное искусство** (фортепиано, народные, струнные, духовые и ударные инструменты, хоровое пение), а также **театральное и хореографическое**.

В частности, в эти образовательные программы вводятся федеральные государственные требования к содержанию, структуре, условиям реализации и срокам обучения. Учиться дети будут не пять и семь лет, как было, а **восемь**. Выпускники школы будут

получать **диплом государственного образца** - практически профессионалы в своей сфере.

С начала нового учебного года по всем программам, реализуемым в нашей школе, начали свою работу два класса хореографического и два класса вокального отделений, а в филиале школы обучение по программе начали классы скрипки, домры и фортепиано. Это наши первые ласточки, и мы надеемся на хорошее начало. Кроме того, мы расширяем перечень платных услуг. На цирковом отделении открывается платная группа здоровья, на художественном - группа по ИЗО для взрослых и детей, а в филиале школы (северный микрорайон) открывается детская хореографическая студия для дошкольников.

- **Ваши выпускники наверняка продолжают обучение в учебных заведениях профобразования?**

- Бесспорно. В этом году все наши выпускники, желающие продолжить обучение по своему профилю, сумели поступить учиться на бюджетные места, а это не так-то просто. Например, **Настя Канчурова** (художественное отделение) поступила в Свердловское художественное училище им. Шадра, а это довольно престижное учебное заведение. **Дарья Шарифуллина** (музыкальное отделение) поступила в Свердловский областной музыкально-эстетический педагогический колледж, **Светлана Головина** (музыкальное отделение) учится в Асбестовском колледже искусств.

Поступило детей в 1 класс ДШИ	
2012 г.	2013 г.
142	109
Хореографическое отделение	
32	12
Художественное отделение	
55	29
Музыкальное отделение	
52	46
Цирковое отделение	
4	22
Подготовительное отделение	
214	93

чешский колледж, **Светлана Головина** (музыкальное отделение) учится в Асбестовском колледже искусств.

- **Новый учебный год - это как праздник, может, нынче были и подарки?**

- Да, подарки мы получили. Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области подарили нашей школе фортепиано. Для нас это очень нужный подарок.

А еще мы ждем подарков от наших учеников. Надеемся, что в этом году они традиционно будут участвовать в различных конкурсах и фестивалях и занимать призовые места.



Ученики детской школы искусств могут и петь, и танцевать, и рисовать. Причем делают это профессионально, недаром получают призовые места в различных конкурсах и фестивалях.

Готовимся к Году культуры

■ ПРИГЛАШАЕМ К ОБСУЖДЕНИЮ

ПО ПОРУЧЕНИЮ губернатора Свердловской области региональным министерством культуры разработан план основных мероприятий Года культуры. Проект документа опубликован на официальном сайте ведомства, специалисты которого ведут приём предложений от жителей Среднего Урала.

В соответствии с указом президента Российской Федерации Свердлов-

ская область, как и другие регионы России, в 2014 году отметит **Год культуры**. Для качественной подготовки к предстоящим событиям в правительстве Свердловской области сформирован организационный комитет под председательством главы кабинета министров Дениса Паслера. В оргкомитет вошли руководители министерства культуры и министерства общего и профессионального образования, а также органов местного самоуправления, ведущие деятели культуры Свердловской области и представители общественности.

По поручению губернатора Евге-

ния Куйвашева разработан проект плана мероприятий Года культуры в Свердловской области, который опубликован на официальном сайте министерства культуры - www.mkso.ru для всестороннего обсуждения жителями Среднего Урала.

В плане представлены все основные мероприятия, планируемые к проведению в Год культуры, в том числе комплексные и межведомственные социально-культурные проекты, фестивали, выставки, конкурсы, конференции, различные культурные акции. А также мероприятия, направленные на развитие системы государственной

поддержки (гранты, стипендии, премии, субсидии), на улучшение жилищных и бытовых условий работников культуры и на совершенствование системы оплаты труда.

Министерство культуры Свердловской области принимает предложения по дополнению плана основных мероприятий по подготовке и проведению в Свердловской области Года культуры в 2014 году до **25 сентября 2013 года в письменном виде** на электронный адрес myshakova@mkso.ru.

Наталья БАБУШКИНА,
управление пресс-службы и информации
правительства Свердловской области.

Как правильно продать недвижимость

Окончание. Нач. на 1-й стр.
подлежащее передаче покупателю по договору, в том числе данные, определяющие расположение недвижимости на соответствующем земельном участке либо в составе другого недвижимого имущества. При отсутствии этих данных в договоре условие о недвижимом имуществе, подлежащем передаче, считается не согласованным сторонами, а соответствующий договор не считается заключенным.

Договор продажи недвижимости должен предусматривать цену этого имущества. При отсутствии в договоре согласованного сторонами в письменной форме условия о цене недвижимости договор о ее продаже считается незаключенным.

Существенным условием договора продажи жилого дома, квартиры, части жилого дома или квартиры, в которых проживают лица, сохраняющие в соответствии

с законом право пользования этим жилым помещением после его приобретения покупателем, является перечень этих лиц с указанием их прав на пользование продаваемым жилым помещением.

Передача недвижимости продавцом и принятие ее покупателем осуществляются по подписываемому сторонами **передаточному акту или иному документу о передаче**.

Нельзя забывать, что закон обязывает продавца передать товар свободным от любых прав третьих лиц, за исключением случая, когда покупатель согласился принять товар, обремененный правами третьих лиц. Поэтому, если права продавца обременены ипотекой, арендой и другими обязательствами, это должно быть указано в договоре.

Договор продажи недвижимости заключается в письменной форме путем составления одного документа, подписанного сторонами. **Количес-**

тво экземпляров должно быть не менее двух. По желанию сторон такой договор может быть нотариально удостоверен. Несоблюдение формы договора продажи недвижимости делает его недействительным.

Переход права собственности на недвижимость по договору продажи недвижимости к покупателю подлежит **государственной регистрации**. Подать документы на регистрацию должны обе стороны договора. Для этого необходимо обратиться в Богдановичский отдел федеральной кадастровой палаты (ул. Ленина, 15, каб. № 10) или в Богдановичский отдел управления Росреестра (ул. Ленина, 2-а, 2 этаж). Предварительная запись по телефону - 8-800-100-34-34 или в сети Интернет по адресу: rosreestr.ru в разделе «Офисы и приёмные».

Евгения ЖЕЛЕЗНОВА,
начальник Богдановичского отдела
управления Росреестра.

...под надёжной защитой

Окончание. Нач. на 1-й стр.
неустанно занимаются профилактической работой с населением и владельцами сельхозполей, создают минерализованные полосы для преграждения пути огню. Неустанный труд приносит результаты - на участках этих лесничих пожары и незаконные вырубки леса случаются очень редко.

За добросовестное отношение к работе Александр Рожин и Владимир Горинов **неоднократно награждались Почётными грамотами Сухоложского лесничества**. По словам мастера леса Михаила Дрожжина, на работе моих героев ценят и уважают, кроме того, они оба хорошие семьянины. Александр Рожин воспитал четверых детей, теперь помогает воспитывать внука. У Владимира Горинова двое детей, подрастает внучка.

С такими верными своему делу людьми наше природное богатство под надёжной защитой.

ВЕСТНИК ИЗБИРАТЕЛЯ



20 лет по пути демократии

■ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

2013 ГОД - юбилейный для Российской избирательной системы. Именно 20 лет назад, в декабре 1993 года, была принята Конституция РФ, заложившая основные подходы в определении и развитии избирательной системы. Рассказывает председатель Богдановичской районной территориальной избирательной комиссии Михаил Соколов:

– В Богдановичском районе в 90-е годы для проведения всех уровней выборов образовывались **территориальная избирательная комиссия**, а на избирательных участках – **участковые избирательные комиссии**. При выборах в органы местного самоуправления дополнительно образовывались в избирательном округе **окружные избирательные комиссии**.

В 2003 году Богдановичская районная территориальная избирательная комиссия (ТИК) была создана на постоянной основе, ей придан статус юридического лица. Срок полномочий комиссии составлял четыре года. Участковые и окружные избирательные комиссии формировались на каждые выборы. **За 10 лет работы ТИК было организовано и проведено на территории ГО Богданович 20 различных избирательных кампаний.**

Каждым выборам всегда предшествует большая подготовительная работа. Всё начинается с начала: изучение изменений в избирательном законодательстве, подготовка нормативной базы для окружных и участковых комиссий, материально-техническое обеспечение, работа с кандидатами, политическими партиями, решение финансовых вопросов.

Чтобы избиратель реализовал свое активное избирательное право и осознанно пришёл на избирательный участок, он должен получить до дня голосования разъяснения: информацию об избирательном законодательстве, о политических партиях, зарегистрированных кандидатах, о способах голосования и много другой важной и необходимой информации. Всё это относится к **информационно-разъяснительной деятельности комиссии**.

20 лет Российской избирательной системы для всех, кто посвятил часть своей жизни формированию, становлению избирательной системы России, Свердловской области, городского округа Богданович, кто продолжает реализовывать активное избирательное право граждан – это значимое событие.

Несомненно, **в один из дней юбилейного года мы**

соберем вместе ветеранов, председателей и секретарей участковых комиссий, всех тех, кто непосредственно организывает и проводит подготовку выборов на избирательных участках, и скажем им огромное спасибо за тот профессионализм, благодаря которому выборы на территории городского округа Богданович проходят в строгом соответствии с избирательным законодательством.

Желаю всем организаторам выборов и впредь работать так же профессионально и ответственно, развивая славные традиции, сложившиеся в избирательной системе Свердловской области и городском округе Богданович.



На заметку

Более чем в двадцати странах мира законом предусмотрено обязательное участие в выборах всех, имеющих право голоса. Например, в Австралии за неявку на выборы придётся заплатить штраф. В Перу и Греции несознательным гражданам может быть отказано в получении государственных услуг в различных ведомствах. А если бразилец старше 18 лет пропустит выборы без уважительной причины, ему не выдадут паспорт до тех пор, пока он не проголосует на следующих. <http://muzey-factov.ru>

Что такое выбор? Это - право

■ ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Ольга Смирнова
sov@narslovo.ru

ПРАВО каждого гражданина Российской Федерации - иметь выбор. В том числе мы имеем право выбирать, кто будет стоять во главе нашего государства, края, района.

Житель Богдановича **Сергей Демин** имеет непосредственное отношение к выборам: с 1991 года он являлся членом участковой избирательной комиссии, с 1998 и по настоящее время работает **председателем избирательной комиссии участка № 260**.

– Помню первые мои выборы, – рассказывает Сергей Анатольевич, – мы выбирали губернатора Свердловской области. – Для работы в участковой избирательной комиссии меня выдвинул цех (от ред.: в начале 90-х годов Сергей Анатольевич работал в прессо-формовочном цехе огнеупорного завода, сегодня он является **председателем профсоюзного комитета этого же цеха**). У каждого цеха был свой участок, состоящий из



Сергей Демин – один из пятерых богдановичцев, награжденных знаком «За заслуги в организации выборов».

многоквартирных и частных домов, жителей которых перед выборами переписывали члены участковых избирательных комиссий. По вечерам, после работы, мы обходили дома и вручную готовили списки избирателей (от ред.: на избирательном участке, где работает Сергей Анатольевич, 20 лет назад числилось около 3600 избирателей, сейчас - 1600).

– В те годы выборы были праздником, – вспоминает Сергей Анатольевич,

– приходишь в дом к избирателям, а у них стол накрыт, нас встречали, как почетных гостей. **К выборам люди относились сознательно, явка на участок составляла до 75 процентов!** Сейчас, конечно, о такой высокой явке приходится только мечтать.

Участок № 260, председателем которого является Сергей Анатольевич, располагается в ДикЦ. Это одно из красивейших городских зданий, которым мы по праву гордимся. Чтобы подчеркнуть его красоту и создать праздничное настроение у избирателей, Сергей Анатольевич в ходе очередных выборов, проходивших в 90-е годы, решил украсить фойе ДикЦ цветами (как раз стояла осень, и цветов было в изобилии). Одна из членов комиссии – **Любовь Старцева** поддержала и принесла из сада более 30 сортов гладиолусов. Расставленные букеты были необыкновенно красивы, на дары природы приходили смотреть специально – и не только избиратели, «приписанные» к этому участку.

Самыми трудными выборами в своей практике Сергей Анатольевич считает выборы первого президента РФ, которым стал Борис Ельцин. Одновременно избирателям предстояло сделать выбор и в органы местного самоуправления, поэтому выдавалось по четыре-пять бюллетеней. Соответственно, и подводить итоги пришлось дольше, чем обычно.

Впрочем, слово «обычно» к выборам неприемлемо. Каждый раз они проходят по-

разному. **Задача председателя избирательной комиссии – принять все меры к тому, чтобы выборы состоялись и все было по закону.** Учитывая принципиальность Сергея Анатольевича, его компетентность и умение организовать людей, построить их на эффективную работу (об этом говорят его коллеги, руководство, это доказывают и многочисленные Почетные грамоты и благодарственные письма), выборы на его участке проходят спокойно, с соблюдением всех норм закона и, что называется, без эксцессов.

– Что касается обучения, – говорит мой собеседник, – то меня в свое время многому научили **Владимир Львович Голованов**, в 90-е годы работавший председателем нашей участковой избирательной комиссии, и **Антонина Дмитриевна Закшевская**, работавшая в те годы секретарем территориальной избирательной комиссии – она помогла мне разобраться в огромном объеме бумажной работы.

За 22 года работы в избирательной комиссии Сергей Анатольевич стал докой в своем деле. **За профессионализм награжден Почетным знаком избирательной комиссии Свердловской области «За заслуги в организации выборов»**, которым награждаются граждане, внесшие большой личный вклад в становление и развитие избирательной системы Свердловской области.

Печатается на платной основе.

На заметку

В штате Нью-Мексико (США) есть закон: если два кандидата на какой-то пост набрали одинаковое число голосов, результат определяется игрой. Реальный случай применения этого закона был зафиксирован в 1998 году в городе Эстансия. Кандидаты в мэры города Джеймс Фаррингтон и Джоан Карлсон набрали по 68 голосов. Джеймс захотел выиграть победителя в покер, а Джоан предложила бросить кости. Сначала подкинули монетку, которая определила играть в покер. В игре победил Джеймс, он и стал мэром города.

<http://factopedia.ru>

Торги по продаже имущества в форме аукциона

Организатор торгов ООО «Аваль-групп» (620014, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, 13, для корреспонденции: 620050, г. Екатеринбург, а/я 67, ИНН 6671214996, ОГРН 1076671003420, t-aval@yandex.ru, тел. – 290-17-65) **объявляет о торгах в форме аукциона с открытой формой подачи предложений по цене по продаже имущества** (прав требования) ООО Управляющая компания «Управление муниципального заказчика» (ИНН 6633010568; ОГРН 1056600230279, 623530, г. Богданович, ул. Гагарина, 1, дело № А60-54477/2011): (Наименование дебитора. Размер задолженности по бухгалтерскому учету руб. Стоимость лота руб.).

Лот № 1. Дебиторская задолженность населения Богдановичского р-на Свердловской обл. за коммунальные услуги, сроком возникновения 6-12 мес. - 9 177,18. 8 499,02.

Лот № 2. Дебиторская задолженность населения Богдановичского р-на Свердловской обл. за коммунальные услуги, сроком возникновения 13-24 мес. - 2 805 226,08. 2 375 363,74.

Лот № 3. Дебиторская задолженность населения Богдановичского р-на Свердловской обл. за коммунальные услуги, сроком возникновения 25-36 мес. - 1 801 936,37. 1 308 641,56.

Лот № 4. Дебиторская задолженность ИП Черданцев Е.В. - 91 057. 5 606,10.

Лот № 5. Дебиторская задолженность ИП Нежнов И.Ю. - 3 408,37. 2 777,40.

Лот № 6. Дебиторская задолженность КУМИ администрации ГО «Богданович» - 65 159,45. 43 775,53.

Лот № 7. Дебиторская задолженность ИП Чупраков А.В. - 2 908,80. 2 370,31.

Лот № 8. Дебиторская задолженность ООО «Лис» - 144 039,02. 107 318,58.

Лот № 9. Дебиторская задолженность УУФС по экол.техн. и атомн. надзору - 9 552,90. 7 491,30.

Лот № 10. Дебиторская задолженность ИП Сотников О.А. - 1 295,62. 1 055,77.

Лот № 11. Дебиторская задолженность УКМПИИ - 402 409,99. 228 177,73.

Лот № 12. Дебиторская задолженность администрации ГО Богданович - 53 726,79. 38 522,58.

Лот № 13. Дебиторская задолженность ИП Николаенко О.И. - 18 487,39. 12 434,16.

Лот № 14. Дебиторская задолженность ИП Галиев Р.А. М-Н «ПРОДУКТЫ» - 3 082,73. 3 043,54.

Лот № 15. Дебиторская задолженность ИП Абраменко - 7 328,57. 6 285,48.

Лот № 16. Дебиторская задолженность филиала ОАО «Уралтрансбанк» г. Богданович - 1 254,48. 1 048,74.

Лот № 17. Дебиторская задолженность ИП Савченко С.А. - 27 672,37. 17 683,17.

Лот № 18. Дебиторская задолженность ИП Тимухин С.В. - 17 391,10. 12 154,53.

Лот № 19. Дебиторская задолженность ИП Флягина Р.Д. - 10 054,18. 7 117,29.

Лот № 20. Дебиторская задолженность ОАО «Ростелеком» - 44 274,42. 30 549,71.

Лот № 21. Дебиторская задолженность ООО «Урал ЭнергоИнжиниринг» - 17 536,44. 16 034,09.

Лот № 22. Дебиторская задолженность ИП Русалеев В.Т. - 80 835,94. 61 003,68.

Лот № 23. Дебиторская задолженность ООО «Директива» - 32 170,08. 25 227,48.

Лот № 24. Дебиторская задолженность ИП Акбаш И.И. - 10 311,34. 9 427,96.

Лот № 25. Дебиторская задолженность ОВД г.Богданович - 17 428,88. 11 722,23.

Лот № 26. Дебиторская задолженность ИП Гуля Е.А. - 41 357,21. 31 444,72, на торговой площадке МТС «Фабрикант», на сайте: www.fabrikant.ru 24.10.2013, в 13:00 Моск. времени.

Заявки принимаются с 16.09.2013 до 21.10.2013.

Шаг аукциона – 5% от начальной цены.

Ознакомление в период приема заявок по предварительной записи по телефону – 290-17-65. В случае признания торгов от 23.10.2013 не состоявшимися на электронной площадке МТС «Фабрикант», повторные торги состоятся

05.12.13. Начальная цена снижается на 10% от цены, установленной на первых торгах.

Заявки принимаются с 28.10.13 по 02.12.13. Заявка состоит из текста заявки и документов, прилагаемых к ней. Требования к тексту заявки указаны в абзацах 2–6 пункта 11 статьи 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

К заявке прилагаются следующие документы: платежный документ, подтверждающий оплату задатка; доверенность (при подаче заявки доверенным лицом); выписку из ЕГЮЛ (либо из ЕГРИП – для ИП/ее нотариальную копию, копии документов, удостоверяющих личность (для физического лица), платежное поручение, подтверждающее оплату задатка с отметкой банка. Представляемые документы не должны содержать помарок, подчисток, исправлений и т.п. – оформленная надлежащим образом доверенность (если заявка подписывается представителем).

Задаток для участия в торгах устанавливается в размере 20% от начальной цены продажи имущества и уплачивается в безналичной форме по реквизитам: ООО «Аваль-Групп», ИНН/КПП 6671214996/667101001, р/сч 40702810763040000357 ОАО «УБРИР» г. Екатеринбург, к/сч 3010181090000000795, БИК 046577795.

Победителем торгов признается участник торгов, предложивший наиболее высокую цену за имущество должника.

В случае, если повторные торги будут признаны несостоявшимися и договор купли-продажи не заключен с единственным участником, на МТС «Фабрикант» открывается публичное предложение. Начальная цена продажи в публичном предложении соответствует начальной цене продажи на повторных торгах. Цена лота снижается на 10%: 12.12.13, 17.12.13, 20.12.13, 25.12.13, 30.12.13, 13.01.14, 16.01.14, 21.01.14, 24.01.14.

Заявки принимаются с момента публикации на ЭТП до достижения цены отсечения - 10% от начальной цены для публичных торгов. Задаток

-20% от цены лота для соответствующего периода торгов. Победителем признается участник, который первым представил заявку, содержащую предложение о цене, не ниже цены продажи для данного периода. С даты определения победителя прием заявок прекращается.

После подведения результатов торгов оператор ЭП в течение 2 часов оформляет протокол о результатах торгов и направляет его организатору торгов в день торгов. Организатор торгов в течение 1 часа с момента получения протокола о результатах проведения открытых торгов утверждает такой протокол и направляет его оператору в форме электронного документа. Оператор размещает протокол на электронной площадке, а также в ЕФРСБ в течение 10 минут после поступления протокола от организатора торгов. В течение 5 дней с даты подписания протокола о результатах торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества/лота с приложением проекта договора.

Победитель торгов в течение 5 дней с даты получения указанного предложения должен подписать договор купли-продажи имущества/лота. В случае отказа или уклонения победителя торгов от получения корреспонденции, подписания договора внесенный задаток ему не возвращается.

Оплата производится в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи по реквизитам, указанным в договоре купли-продажи имущества.

Имущество передается покупателю после полной оплаты цены, определенной по результатам торгов.

В случае нарушения покупателем установленных договором сроков оплаты имущества, продавец вправе отказаться от исполнения договора, при этом договор считается расторгнутым с момента направления продавцом соответствующего уведомления покупателю.

Государственная служба занятости Свердловской области
Богдановичский центр занятости
ваш партнер на рынке труда

18 сентября, с 10:00, в Центре занятости, кабинет N 3

СОСТОИТСЯ ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ ДЛЯ ГРАЖДАН, ЖЕЛАЮЩИХ ТРУДОУСТРОИТЬСЯ ЗА ПРЕДЕЛАМИ ГО БОГДАНОВИЧ, С УЧАСТИЕМ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ИЗ Г. ЕКАТЕРИНБУРГА.

Приглашаем всех желающих принять участие в мероприятии.

☎ - 2-33-60.

Компания «Отдел Кадров» ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ВАХТОВЫМ МЕТОДОМ для работы в магазинах г. Екатеринбурга

ПРОДАВЦОВ-УНИВЕРСАЛОВ

Условия:
- вахта, з/п – оклад 25000 руб. + премия;
- компенсация проезда;
- жильё предоставляется.

Требования:
- ответственность;
- желание работать.

Опыт работы приветствуется.

Тел. - 8-922-134-92-62 (управляющий проектом)

Кто помнит

11 сентября 2013 года исполнилось 5 лет, как перестало биться сердце любимого мужа и отца Комарова Александра Сергеевича.

 Человек родной, незаменимый, Будем помнить вечно мы тебя. Трудно жить. Зачем ты нас покинул? Пухом будет пусть тебе земля. Все, кто знал и помнит Александра, помяните его добрым словом. **Жена, сын, родные, друзья.**

14 сентября исполнилось 10 лет, как нет Фарленкова Игоря Анатольевича.

 Нам не смириться с утратой такой, Будешь всегда ты мысленно рядом, Вечная память и вечный покой. Все, кто знал и помнит Игоря, помяните его добрым словом. **Родители, сестры, родные.**

15 сентября исполнится 40 дней, как ушла из жизни наша дорогая жена, мамочка, бабушка и прабабушка Ивачева Лидия Петровна.

 Великой скорби не измерить, Слезами горя не залить. Тебя нет с нами, но навеки В сердцах ты наших будешь жить... Все, кто знал и помнит Лидию Петровну, помяните вместе с нами. **Муж, дочь, внучка и правнучка.**

Только 18 сентября, с 9:00 до 18:00, в ДИКЦ

СОСТОИТСЯ БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА

В широком ассортименте (100 видов)
ТЮЛЬ, ОРГАНЗА, ПЛЕД, ВУАЛЬ, ПОРТЬЕРНАЯ ТКАНЬ

ВСЕ ТКАНИ ПО 80 РУБЛЕЙ ЗА 1 МЕТР.

ГОТОВЫЕ ШТОРЫ ПОКРЫВАЛО 3D, ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ 3D А ТАКЖЕ ПОСТЕЛЬНОЕ БЕЛЬЕ (БЯЗЬ)

ВСЕ ПО 300 РУБ. ЗА КОМПЛЕКТ И МНОГОЕ ДРУГОЕ

ПЯТИГОРСК

ШИРОКАЯ ГАММА ЦВЕТОВ.

Реклама

Выражаем сердечную благодарность родственникам, соседям, всем знакомым, коллективу столовой № 1, Бортникову С.А., работникам цеха ДПИ ООО «КСМ», принявшим участие в похоронах **Гафарова Александра Зиевича.**

Низкий вам поклон.

Родственники.

УЧРЕДИТЕЛИ: Дума городского округа Богданович; Администрация городского округа Богданович

Адрес редакции и издателя:
623530 Свердловская обл., г. Богданович,
ул. Ленина, 14
E-mail: narodnoe-sl@mail.ru,
<http://www.narslovo.ru>

Телефоны:
отдел объявлений – **2-23-56,**
корреспонденты – **2-14-73, 2-24-73,**
2-21-68
зам. редактора – **2-25-92.**

♦ В соответствии с Законом РФ о СМИ редакция имеет право на письма граждан не отвечать, в инстанции их не пересылать. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
♦ За текст рекламы ответственность несет рекламодатель. Все рекламируемые товары подлежат сертификации.

Гл. редактор С.Г. СОБОЛЕВА.
Телефон - **2-24-67.**